

MOODS
Gellac



ELEKTRISCHE NAGELVIJL

Handleiding/Manual

Onderdelen

- 1 LCD RPM-weergave
- 2 Snelheidsregelknoppen
- 3 Hand/voet selectieknop
- 4 Vooruit/achteruit selectieknop
- 5 DC motor ingang
- 6 Nagelvijlhouder
- 7 Voetpedaal ingang
- 8 Stroomkabel ingang
- 9 Aan/uit schakelaar
- 10 Ophefhandvat
- 11 Voetpedaal
- 12 Handstuk
- 13 Boorhouder
- 14 Aan/uit knop



Handleiding

Funcities

1. Draagbaar hefhandvat, gemakkelijk mee te nemen.
2. LCD RPM-weergave van 0-35000 RPM.
3. Voorwaartse/achterwaartse rotatie.
4. Hand- en voetpedaal bediening voor comfortabel gebruik.
5. Duurzame nagelvijl met minimale geluidsproductie.

Bediening van de motor

- a. Sluit de adapter aan op de adapteraansluiting.
- b. Zet de stroomschakelaar aan om de machine te starten. Zet deze uit om de machine te stoppen.
- c. Druk op de AAN/UIT-knop om de motor te starten.
- d. Draai de hand/voet-selectieknop naar "HAND" door op de knop te drukken.
- e. Draai de vooruit/achteruit-selectieknop naar "VWD" om de motor in voorwaartse richting te laten draaien, of naar "REV" om deze in omgekeerde richting te laten draaien.
- f. De motorsnelheid kan worden aangepast tussen 0 en 35.000 rpm met de snelheidsregelknop en wordt weergegeven op het LCD-scherm.

Voor het gebruik van voetpedaal

- a. Sluit het voetpedaal aan op de aansluiting voor het voetpedaal (achterkant van de bedieningseenheid).
- b. Draai de hand/voet-selectieknop naar "FOOT" door op de knop te drukken.
- c. Zet de snelheidsregelknop aan.
- d. Druk op het voetpedaal om de motor te laten draaien.

SPECIFICATIE:

Vermogen: 50w

Snelheid: 0-35000 RPM

Uitgangsspanning: 100-240V

VOORZORGSMAATREGEL

Hieronder staan veiligheidsinstructies die moeten worden gelezen om potentiële gevaren te voorkomen die kunnen leiden tot persoonlijk letsel of schade aan het apparaat.

1. Installeer de bedieningseenheid in een ruimte met een geschikte temperatuur (0-40°C). Het gebruik ervan op een plaats die extreem stoffig, warm of vochtig is, kan schade toebrengen aan het apparaat.
2. Laat het apparaat nooit op de grond vallen bij het uitpakken ervan.
3. Pas op dat u de handstuk niet laat vallen. Dit kan schade toebrengen aan het kogellager of de duurzaamheid van het handstuk verzwakken.
4. Steek of trek nooit de stekker van het netsnoer eruit met natte handen om elektrische schokken te voorkomen.
5. Gebruik nooit beschadigde elektrische kabels om elektrische schokken te voorkomen.
6. Steek niet te veel stekkers van het netsnoer in één stopcontact. Dit kan brand veroorzaken.
7. Demonteer of wijzig de eenheden nooit.
8. Laat nooit water of andere vloeistoffen op de bedieningseenheid en motor morsen. Dit kan kortsluiting, abnormale verwarming of andere problemen veroorzaken door roestvorming van metalen onderdelen.
9. Schakel het apparaat uit en meld het bij de fabrikant waar u het heeft gekocht als er vloeistof lekt, vervorming of verkleuring van de bedieningseenheid wordt waargenomen.
10. Gebruik het apparaat alleen voor schoonheidsbehandelingen (nagelkunst/pedicure) door bevoegd personeel.
11. Gebruik of laat het apparaat niet achter op een plaats met hoge hitte, zoals direct zonlicht, in de buurt van vuur of een kachel.
12. Controleer altijd het apparaat op losheid, trillingen, geluid en bedrijfstemperatuur. Als er afwijkingen worden waargenomen, stop dan onmiddellijk met de werking en neem contact op met de fabrikant.
13. Plaats het handstuk altijd op de standaard wanneer u het niet gebruikt.
14. De nominale spanning is 110/220V. Als de goedgekeurde nominale spanning niet wordt gebruikt, kan het product problemen veroorzaken.



OPERATIE PROCEDURE

Voor gebruik van de BQ-730A handstuk:

- a. Om een bitje te verwijderen, draai de handgreep met de klok mee in de richting van de pijl totdat het stopt en trek het bitje eruit.
- b. Om een bitje te plaatsen, zorg ervoor dat de handgreep open is, steek het bitje volledig in het apparaat en draai de handgreep met de klok mee in de tegenovergestelde richting totdat het stopt en klikt.

VEILIGHEIDSBESCHERMINGSSYSTEEM

Om de motor en de bedieningseenheid te beschermen tegen overmatige temperatuurstijging veroorzaakt door overbelasting, zoals door een storing van het kogellager, een grotere belasting op het bitje, etc., is er een temperatuursensor ingebouwd.

Wanneer de temperatuur boven de vooraf ingestelde waarde stijgt, wordt de stroomtoevoer afgesloten. Wanneer dit beveiligingssysteem geactiveerd wordt, schakel dan het apparaat uit. Wacht meer dan 10 seconden en start het apparaat opnieuw.

PROBLEEMOPLOSSEN

Problemen

Motor loopt niet

Motor stopt plotseling tijdens gebruik

Oorzaak

Losse aansluiting motorstekker met jack in besturingsunit

Defect in motorkabel

Problemen met de motor

Overbelasting of de handgreep is op tijdens gebruik

Oplossing

Sluit het motorsnoer correct aan

Motorkabel vervangen

controleer de motor en repareer als de motor problemen heeft

Zie veiligheidbescherming systeem, controleer de handgreep en sluit de handgreep indien geopend

WAARSCHUWING

Alleen te gebruiken op de nagels.
Vermijd contact met ogen en de mond.
Buiten het bereik van hitte of vlammen houden.
Buiten het bereik van kinderen houden.

Niet geschikt voor een gevoelige huid.
Vermijd langdurig contact met de huid.
Als er roodheid of allergische reacties optreden,
stop dan direct met het gebruik van het product.

BEWAREN

Verwijderd houden van hitte, vlammen of zonlicht. Goed afgesloten bewaren.
Bewaren op een koele plaats.

NEEM CONTACT MET ONS OP



www.moodsgellac.nl



Moods Gellac



[moodsgellac](https://www.instagram.com/moodsgellac)



info@moodsgellac.nl



Moods Gellac
Lichtschip 75 H
3991CP HOUTEN

Onderdelen

- 1 LCD RPM display
- 2 Speed Control Knob
- 3 Hand/Foot Selector
- 4 Forward/Reverse Selector
- 5 DC Motor Connector
- 6 Handpiece Holder
- 7 Foot Pedal Connector
- 8 Power cord connector
- 9 Power Switch
- 10 Lifting Handle
- 11 Foot Pedal
- 12 Handpiece
- 13 Drill Bit holder
- 14 ON/OFF Button



Handleiding

Features

1. Portable Lifting Handle, easy to carry.
2. LCD RPM Display from 0~35 for Rotary Speed:0~35000RPM.
3. Forward/Reverse rotation.
4. Hand and Foot pedal control for convenient to us.
5. Durable Handpiece in low noise.

Operating of Motor

- a. Plug Adapter into the Adapter jack.
- b. Turn on the power switch ⑨ to start the machine. Turn it off to stop the machine.
- c. Press the ON/OFF Button ⑭ to start the motor.
- d. Turn the Hand/Foot Selector ③ to "HAND" by press the button.
- e. Turn the Forward/Reverse Selector ④ to "FWD" to run the motor in the forward direction, or to "REV" to run it in the Reverse direction.
- f. Motor speed can be varied between 0~35,000pm by Speed Control Knob ② With the LCD RPM display ① from 0~35, show each different Motor speeds.

For using Foot Pedal

- a. Connect Foot Pedal to the jack (Foot Pedal Connector ⑦ in the rear of control unit.
- b. Turn the Hand/Foot Selector ③ to "FOOT" by press the button.
- c. Turn on the Speed Control Knob ②
- d. Step on the Foot Pedal ⑪ to run the motor.

SPECIFICATION

Power: 50w

Speed: 0-35000RPM

Output Voltage: 100-240V

PRECAUTION

Below Safety instructions must be read to avoid potential hazards that could result in personal injuries or damage to the unit.

1. Install the control in the room at suitable temperature(0-40°C). Using it in an excessively dusty warm or humid location damages to the control.
2. When taking your Control Unit from the box, never let it fall on the floor.
3. Take care not to drop the handpiece. It will damage Ball Bearing or weaken durability of the handpiece.
4. Never plug or unplug the Power Cord with wet hands to avoid electric shock.
5. Never use damaged electric cable to avoid electric shock.
6. Do not insert too many power cords into one socket. It gives rise to fire.
7. Be sure not to disassemble or alter the units.
8. Never allow water or other liquids to spill onto and into the control unit and the micro motor, may cause short-circuit, abnormal heating or others by rusting of metal parts.
9. Turn off the unit and report the dealers you purchased from when such as found liquid leak from deformation or some discoloration of the control unit.
10. Use only in the beauty care(nail art/pedicure) by an authorized personnel.
11. Do not use or leave the unit in a high heat environment such as a direct sun, in a parked near fire or stove.
12. Always check the unit for looseness, vibration, sound, operating the temperature. If abnormality is detected, immediately stop operation, and call the dealer.
13. Always put the Handpiece on its stand while in use.
14. The rated voltage is 110/220V. If the approved rated voltage is not used, the product may be troubled.



OPERATION PROCEDURE

1. For use BQ-730A handpiece:
 - a. To remove a bit, turn the Chuck Handle clockwise in the direction of the arrow until it clicks to stop and pull out the bit.
 - b. To mount a bit, make sure that the chuck is in open position insert a bit all the way into the chuck, and turn the Chuck Handle clockwise in the opposite direction until it clicks to stop.

SAFETY PROTECTION SYSTEM

To protect the motor and the control unit from excessive temperature rise caused by overloading such as by failure of ball bearing, greater loading to the bit, etc., a temperature sensor activates.

When the temperature rises above the preset value, to be shut off the power supply. When this safety protection system functions, turn off the unit. After over 10 seconds, restart the unit.

TROUBLE SHOOTING

Troubles

Motor fails to run

Oorzaak

Loose connection
motorplug with jack in
control unit

Oplossing

Correctly plug the
Motor cord

Defect in motor cord

Replace motor cord

Trouble in motor

Check motor and
repair if the motor
is troubled

Motor stops suddenly
in use

Overload, or chuck is
opened during
operation

See Safety
Protection
System. Check the
chuck and close the
chuck if opened

WARNING

Use on nails only.
Avoid contact with eyes and mouth.
Keep out of reach of heat or flame.
Keep out of the reach of children.

Not suitable for sensitive skin.
Avoid prolonged contact with the skin.
If redness or allergic reactions occur, stop using
the product immediately.

STORE

Keep away from heat, flame or sunlight. Store tightly sealed.
Store in a cool place

CONTACT US



www.moodsgellac.nl



Moods Gellac



[moodsgellac](https://www.instagram.com/moodsgellac)



info@moodsgellac.nl



Moods Gellac
Lichtschip 75 H
3991CP HOUTEN